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C 182/25

2020 m. gruodžio 21 d.Naczelny S?d Administracyjny (Lenkija) prašymas priimti prejudicin? 
sprendim? byloje W.G. / Dyrektor Izby Skarbowej w L.

(Byla C-697/20)

(2021/C 182/35)

Proceso kalba: lenk?

Prašym? priimti prejudicin? sprendim? pateik?s teismas

Naczelny S?d Administracyjny

Šalys pagrindin?je byloje

Pareišk?ja: W.G.

Atsakovas: Dyrektor Izby Skarbowej w L.

Prejudiciniai klausimai

1.

Ar 2006 m. lapkri?io 28 d. Tarybos direktyva 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io bendros 
sistemos (1), vis? pirma jos 9 straipsnis, 295 straipsnis ir 296 straipsnis, turi b?ti aiškinama taip, 
kad pagal ja draudžiama pagal Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i us?ug 
(2004 m. kovo 11 d. Preki? ir paslaug? mokes?io ?statymas) (Dz. U. 2011, Nr. 177, 1054 pozicija, 
su pakeitimais) 15 straipsnio 4 ir 5 dalis suformuota nacionalin? praktika, pagal kuri? atmetama 
galimyb? pripažinti atskirais PVM apmokestinamais asmenimis sutuoktinius, vykdan?ius žem?s 
?kio veikl? žem?s ?kio valdoje naudojant turt?, kuris yra j? bendras sutuoktini? turtas?

2.

Ar atsakant ? pirm?j? klausim? svarbu tai, kad pagal nacionalin? praktik? vienam iš sutuoktini? 
pasirinkus apmokestinti savo veikl? pagal ?prastines PVM taisykles kitas sutuoktinis netenka 
?kininko, kuriam taikomas vienodas tarifas, statuso?

3.

Ar atsakant ? pirm?j? klausim? svarbu, kad galima aiškiai atskirti turt?, kur? kiekvienas sutuoktinis 
naudoja nepriklausomai ir savarankiškai vykdomai verslo veiklai?



(1)  OL L 347, 2006, p. 1.


